

重拾不可忘却的记忆

王国荣

星火燎原 斯楼作证 先贤余韵 胜地重光。在中国共产党诞生93周年之日,重建的 革命红楼 话桑楼隆重开馆,真可谓 胜地重光 乐坏了大批老干部,太高兴了,盼了十几年的事情,终于在今天完成了。(详见本报7月3日头版、2版、3版报道)

欣喜与欣慰,写在老干部们和开馆仪式现场许多人的脸上。尤其是这些老干部,从他们兴高采烈、喜形于色的话语中,我们可以感受到,他们对此百年名楼怀有真感情,也折射出老干部们对历史珍贵文物、宝贵红色文化遗产和革命先烈的珍爱和缅怀之情。这不是怀旧,这是近百载的红色记忆,近百年的薪火传承。

忘记历史就意味着背叛。在此我们姑且不去说 背叛 什么的,就说这话桑楼的坎坷沧桑变迁,特别是在2001年原址为建变电所而被拆除,话桑楼从此在瑞安人眼前消失了十余载,以至

于重建此楼成了很多人的心结,以至于 一些离退休干部、老同志多次口头和书面报告提出要求重建话桑楼,但却 因多种原因搁浅。

这十余年间,社会上浮躁风盛行,一些党员干部精神颓废,一部分政府官员甚至党内少数高级干部贪腐之风严重蔓延。当前,中央高举反腐倡廉大旗,老虎 苍蝇一起打,表明我党加强党风廉政建设和反腐败斗争的坚强决心和鲜明态度。这正是重拾江山、重建党优良作风的良机。

百年话桑楼,是历史珍贵文物,宝贵文化遗产,88年前瑞安第一个党组织在这里诞生,瑞安革命的星星之火在这里点燃,林去病等老一辈无产阶级革命家在这里推动瑞安革命翻开崭新一页。这是一段薪火传承的红色文脉,一段不可忘却的红色记忆,一段永不磨灭的红色历史。话桑楼重建开馆,也在一地重拾起红色魂,重拾起不可

忘却的记忆。

古楼昨夜传星火,云水今朝唱大风。话桑楼重建,其文物价值还在其次,重要的是革命历史文脉得以薪火传承,在于纪念和现实意义,可让今人后人唱响红色 大风。这要感谢一大批老干部为重建话桑楼的执着劲儿,也要感谢一直为此上心的全市党员干部和社会各界人士的支持,促使重建计划写入2011年底党代会报告,使话桑楼焕昔日之辉煌,步时代之绚烂。

话桑楼这一抹红色,是不可挥去的记忆。正如市委书记陈建明在开馆仪式上讲的:话桑楼是各级党组织宝贵的红色财富,为后人留下了宝贵的红色遗产。它必将激励广大党员干部苦干实干、奋勇争先,再创瑞安发展新辉煌。在我市 打造品质之城、建设幸福瑞安的当下,十分需要林去病等先烈当年那股革命精神,这也正是重建话桑楼的意义和目的所在。



无锡滨湖区民政局近日发通知称,婚姻登记处因双休日开不了空调,周六停止办公。对此则通知,网友议论纷纷,质疑其“懒政”。

【随小童画】

培训中心不该成为腐败的“后花园”

周 畅

集餐饮、娱乐、休闲为一体,容桑拿、美容、健身于一身,这样的培训中心到底在培训什么?随着深圳国税局16栋豪华别墅培训基地的曝光,一些党政机关自建的培训中心再次引发了公众的强烈质疑。

无数人都曾面对这样一种怪相:看似单位内部的培训基地,却成为公款接待的场所;明明是组织学习,却只开几个小时的会就各自寻找娱乐项目。一直以来,一些地方党政机关自建培训中心的 异化 现象为社会公众所侧目,部分培训中心早已违背建造初衷,成为公款休闲娱乐的 掩体 和自收自支的 小金库。

林林总总打着培训旗号,行奢靡腐败之风的所谓培训中心,既不利于资金来源和使用的监管,也给利益输送和权力自肥留下空间,成为滋生腐败的 后花园。中央八项规定实施和旗帜鲜明反 四风 以来,中央多次下发文件规范党政机关楼堂馆所建设,目前已

查处楼堂馆所违规问题近200起。在相关举措雷厉风行、层层推进的今天,培训中心 依然隐藏在角落,玷污了八项规定和反 四风 带来的清正之风。

应当清醒地意识到,对于培训中心的种种问题和弊端,多年来并非未加治理,但始终未能有效根治,究其根底,还是一些领导干部贪图享乐思想意识作祟、不思考如何对照八项规定、反 四风 及党的群众路线教育实践活动精神转变自己的作风,却将脑筋用在如何偷梁换柱、瞒天过海上。

物必先腐,而后虫生。不管是异化的培训中心也好,还是转战地下的接待中心也罢,这种 变形 隐身的 四风 问题,都在提醒着反对 四风 是场持久战。遏制 钻空子 的思想,消除各种异变的腐败形式,需要管住权力之手,严惩已经发现的腐败行为,彻底清除腐败滋生的土壤,才能回归干部清正、政府清廉、政治清明。

拆违,还得控违

良 言

近日,我市各镇街大力拆违,拆除各类违法建筑物数十万平方米,效果显著。本报近日在要闻版等显著位置频频予以报道。但是,我们也看到,近年来我市拆违工作一直在做,力度一年比一年大,但有的违章建筑未拆,有的地方还在顶风抢建。为什么有人敢顶风违建?

哪有违章建筑,谁最清楚?应该是村民、村干部最清楚的。问题就在这里,既然村民、村干部都知道,为什么知情不报、不制止?原因可能有多种,地方保护、收受了好处、怕打击报复等。就这样,个别村就瞒着上级组织,做与政策相违背的事,拆违成为镇街与主管部门的事。

现在一些违章建筑就是村集体所为。一些村没有产业,村集体没有固定经济来源,所以借口办企业用地紧张,就打出出租没有审批的集体土地、或建起违章厂房出租

的主意,或者以村老协的名义搞违章建设。明知是违法的,但受利益的驱使,知法违法。

这种情况下,这些违章建筑如果没有人举报,那主管部门通常会说自己不知道。若有人举报,如果已打过招呼,那么处理也只是走一下程序,发一份限期整改书面通知,个别可能后面就没有下文了。相关主管部门的不作为,监管缺失或者监守自盗,使拆违难上加难。

笔者在一些地方看到,有一些违章建筑没有拆彻底,只拆一点放在那里,到后来这些违章建设可能就死灰复燃。如果把每一个违章建筑都消灭于萌芽状态,或者一开始就把违章建筑拆个彻底,那么后来的一些违章建筑可能就不复存在了。此外,若没有严格按照相关的法律来执法,对违章建筑执法不力,违章建筑一拆了之,对违章建筑者的处罚力度不够,违建收

益大大高于违建的成本,这也是一些人敢于顶风违建的原因。

那么,如何破解 拆违 难题?笔者认为,拆违还得控违。一方面拆违更要 禁违,建立 禁违 长效管理机制,相关部门工作人员应组织人员深入现场检查,发现在建违章建筑及时予以制止。另一方面,用人性化操作缓解拆违中的矛盾,拆除违法建筑触及拆除对象的切身利益,也是矛盾的激化点,人性化操作可缓解拆违中的矛盾。拆违时,可先党员(干部)后居民(村民),先经营性违建后住房性违建,先新搭建违建后历史形成违建,先自拆后强拆。同时,要加强对违建的监管力度,并纳入目标管理进行考核,从而提高惩治违建的执行力和打击的有效性。

只要做好拆违控违工作,相信我们的 三改一拆 工作将取得圆满成功。

CITYCUBE
城市魔方

城市魔方
塘下城市文化综合体
CITY CULTURAL COMPLEX
火热招商中

享受童产业 诚邀您入驻

非诚勿扰 企业文化 文化特色零售
诚邀您入驻

时尚特色零售 30天无理由退换 9M 高大上 招商中
火热招商中

大型户外游乐设施 诚邀您入驻

效果图

- 城市餐厅
- 城市游乐园
- 城市学堂
- 城市健身房
- 城市客厅
- 城市俱乐部
- 城市摇篮
- 城市篱笆
- 城市记忆

优先及重点入园对象

- 孕婴童产业
- 时尚餐饮
- 青少年教育培训机构
- 企业品牌会馆
- 文化特色零售
- 大型户外游乐设施
- 水上游乐设施
- 室内儿童游乐场

招商热线: 13968880703 / 13566169099 / 66888080